GEOMETRICKE ZAPISY

Slovny popis Geometricky zapis Poznamka
Body A, B, C AB.C Boldy oznac.UJer,ne.tIacenyml
pismenami velkej abecedy
Usecka KL, MN KL, MN MéZeme ozna&ovat dvojako
Pri polpriamke prvé pismeno
. —_— oznacuje bod v ktorom polpriamka
Polpriamka AB, CD AB,CD zacina, druhé, ktorym bodom
pokracuje
Priamka GH GH
Priamka m m Pri tomto oznadovani nepouzivam
@ P ap obojsmernu Sipku
KruZnica k so stredom v bode k(S;4cm)
S a polomerom 4 cm k(S;r =4cm)
Urcovat velkost a vzdialenost
mozZeme len dtvarom koneénym.
Velkost Usecky, dizka Gsecky RE je 5cm |RE| = 5cm POZOR - nie polpriamky a priamky
neexistuje |AB|, FG|, |p| — neplati
I
Vzdialenost bodov X a Z je 6cm |X,Z] =6cm
Vzdialenost bodu A a priamky p je 45mm |A,p| = 45cm
Vzdialenost polpriamky DE a priamk —
polpriamiy ZE apriamiyd | |DE,q| = 38 em
je 38mm
Bod C leZi na priamke p Cep

Bod D patri kruznici m so stredom v bode
M a polomerom 2cm

D € m(M; 2 cm)

Bod M nelezi na polpriamke SW M ¢ SW
Bod S nepatri priamke g Sé&q
Priamka a je rovnobeZna s priamkou b allb
Polpriamka DF je roznobeZna s priamkou — s
HG DH } HG
Priamka a je kolma na priamku XY alXY
6.rocnik
Uhol AVB XAVB
Velkost uhla AVB je 50° |«AVB| = 50°
Pri oznacovani uhlov pomocou
Uhol a, B a,f pismen malej gréckej abecedy,
nepouzivame symbol &
Velkost uhla w je 210° w = 210°
Prienik n
Zjednotenie U
Prienik priamok pagqg pNgq
Bod A je priesecnik priamok c a d Aecnd

Bod C leZi na prieniku polpriamky AX
a kruznice k so stredom v bode
S a polomerom 3cm

CEZY(\I{(S;?)cm)
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